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EMU N 1 de physigue

I- Un objel réel de 4 cm de lohgueur.est place -c'niED em d'un mumir concave da K = 80 om
; - 4 5 Roees
Q1. Limage esi - ——

«.8) vidualis drgile hb] vifualle renyverses c) réelle drofte  d) réollo mnversda
02 Dans lexercice précédent e grandssement st ;

@) ARV

X a) - 1 b) +1 )+ 1.5 di+ 2 e} ARNY
-
Q3 : Dans un dioplre sphénque concave, les foyars objet et image sont toujours opposts
a) Vrai & b) Faux
o 04 Un dioplre sphenique concave peut ére divergant :
#a) Vra b] Faux
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Q5: Il a fallu faire une hypothese sur la nature de la lumiére pour établir les principes de
lopligue gecmatngue
&) Vrai bl Fauk
Q_':’._- 'jl_"ﬁ."'ld on passe d'un miligu rf.-rrlingerl[ vars - un miked moins n,'r.-i--_:1|:-."|‘. on peul avelr 1
réfraction rasante - |
a) Viral vo) Faux

Q7 : Pour une lentilla divergente, lorsque l'objet est virluel (voir igura ci-dessous)

Fayer ]' T Fayer
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Limage ast
a) réeile renversde b) vituelle drote ¢ réelle droite d) virluelle renversén o) ARNY
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Il- Une l=ntifle wanvergente L. dont l'axe est herizontal a une distance focale da 10 em

| 2t e
__-.:I_;i'_ ::E I'.I"."r.';n-h-ﬂ."l 'ﬂF.' | |||T|FIDT_' d LTy |'_'h:|nl FL.'”'II.I‘lI‘_-"IJ:H: ,l'lq_ SIIL_'E SUT 1 ave = g R &im ‘-JL_- | i | r!l'l []
= - : = - & - | P 2 LS ._"::.'_I
d Hhem b} =12 em €l 20 cm a8} 40 cm y oA
L L-ru P
| irnde WA .
.I,._.-."n e plalr: W esl dispese deriére a lentille & 40 cm de calle-ci 1| 25l | i
P prlnc!pa i !a |e.-..“=|ﬂ E‘l rprem_h_“ | o oy | B8 =] el a1 el ..'ri'l e
g M EeCh ia lumigre vars je he ir 1 - g
_ ! vErs ke bas (voir figure C-dessals)
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Q5 : La position de fimage definitive de A £31, 8U dessous de Mawer fm |
- S LER On |3 e
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a} 20 emn by 40 em £) 50 cm d) B0 n
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fand horzental éant A 23 cm e Laxo oL

- I vifFE B
Ui Give ¢4 tispontn Sous bg miroir, 12
7 e Pl - P A Limasa
Q10 La nouteur d'eau (11 = ~ ) gue fen doit metle dans 18 CUVE: PUVEQUES i
L0 Lo houled I el :

A e ot sur e lond do la cuve st :
délimtiva de A se lamme exaclament Sul e lo d) 12 am i) ARNY

a)d em By Ecm o) O cim

. byl frm de A
On remplace [oau par un bguide d'indice Inconnu, Sachani que peur maintanir limage

sur Je fond, il faul verser une hauteur de 12,5 cm

Q11 Lindice do réfraction du lquide esl 5 -
a) 1.1} by 1,17 c) 1,21 d) 1,29 o) ARNV

h._l', LIy lama & laca pﬂrﬂ:lﬂle d'!'.‘f]ﬂlﬂﬂu‘“r a = 3 om el d'|1-||r|'";¢- n= 1|5 fsl aFngn!a-E' Sur-53

deudéme face (¢ esl-d-dite que Ia e face asl un mirolr M), Un petil objel plan AB se lrouve

@ une distance de a = 20 cm en avanl de la 1°” face 7 P”{,
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:'_'.:E.. La posilion de limage de AB & lravers la 1** face (par rapport & la 1% face) est
a) 20 cm b) 30 cm c)40cm d) 50 em a) ARNY

Q13 : La position de fimage definilive de A a travers ce systéme (par rapport 4la 1% face)
a).32 cm b} 30 em c) 24 cm d) 16 cm el ARNV
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Q14 : La position {par rapport & fa 1" face) du plan ol limage est symétrique de fobjet

a) 18 em b) Bcm c) 5cm d) 2cm el ARMNY

5 . 1 - e % B .
¥~ Lin prisme d'angle au sommel 50 et d'indice 1,5 est piongé dans l'air, Un rayon arrive suf
e pnsme sous ung incidence de 10"

215 : L'angle de réfraclion (4 travers la 1*° face) maximal vaut -

a) 16,4* b) 307 c)41.e° d) 48,1* o} ARNY
Q16 : La déviation vaul :
a) 164" b)ag® c) 418" d) 48, 1° e) ARNY

Baréme : 01,25 point par réponze juste




